
 

 

 

 

 

 

Gorzów Wlkp., 27 listopada 2024 r. 

 

Nasz znak: WZ-VIII.9612.1.7.2024.LMac 

Wasz znak: brak 

Sprawę prowadzi: Lilianna Maciaszek 

Telefon: 95 7851 157 

e-mail: lilianna.maciaszek@lubuskie.uw.gov.pl 

 

 

Pani Małgorzata Wudarczyk 

ul. Nagietkowa 3 

65-012 Zielona Góra 

 

 

Dotyczy: przekazania pisma pokontrolnego z przeprowadzonej  kontroli  problemowej – 

planowej – nr księgi 000000024515-W- 08* 

 

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 799), upoważnieni pracownicy Wydziału Zdrowia Lubuskiego Urzędu 

Wojewódzkiego 10 października 2024 r. przeprowadzili planową kontrolę problemową 

w ww. podmiocie leczniczym, prowadzącym zakład leczniczy: Przychodnia 

Stomatologiczna „MW– DENT” Małgorzata Wudarczyk, ul. Nagietkowa 3 w Zielonej Górze. 

 

Przedmiotem kontroli była ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami 

określającymi warunki wykonywania działalności leczniczej zgodnie z art. 111 ustawy 

z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej. 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli, doręczonym kontrolowanemu 

20 listopada 2024 r. (potwierdzona, odebrana przesyłka ZPO) i odesłanym do Lubuskiego 

Urzędu Wojewódzkiego 26 listopada 2024 r. bez wniesienia zastrzeżeń do treści protokołu.  

W wyniku przeprowadzonej kontroli zespół kontrolny stwierdził nieprawidłowości 

i uchybienia, polegające na tym że: 

● dokumentacja dot. przeglądów i aparatury medycznej nie była przechowywana 

w miejscu wykonywania świadczeń zdrowotnych. (stwierdzono brak w siedzibie podmiotu 

leczniczego dokumentów).  

● w poradni stomatologicznej, w księdze rejestrowej nie dokonano wpisu kodu 

resortowego dziedziny medycyny, mającej zastosowanie w ochronie zdrowia, w której są 

udzielane świadczenia zdrowotne, tj. 31-Radiologia i diagnostyka obrazowa.  

● w bazie Regon 9-znakowym, wpisana była nazwa: Małgorzata Wudarczyk, tymczasem 

w księdze rejestrowej figuruje nazwa: Małgorzata Maria Wudarczyk.  

Wskazane nieprawidłowości i uchybienia zostały usunięte przez podmiot leczniczy.  

Lubuski Urząd Wojewódzki 

w Gorzowie Wielkopolskim 

ul. Jagiellończyka 8 

66-400 Gorzów Wlkp. 



 

W trakcie czynności kontrolnych poinformowano Pana Krzysztofa Wudarczyka 

upoważnionego przez Panią Małgorzatę Wudarczyk (właściciela kontrolowanej jednostki) 

do składania informacji i wyjaśnień o obowiązkach wynikających z ustawy o działalności 

leczniczej m.in. o obowiązku zgłaszania organowi prowadzącemu rejestr wszelkich zmian 

danych objętych rejestrem w terminie 14 dni od dnia ich powstania oraz o obowiązku 

posiadania aktualnych certyfikatów i paszportów sprzętu medycznego określonym 

w ustawie o wyrobach medycznych.  

Wobec powyższego nie wydaje się zaleceń pokontrolnych. 

 

 

 

Z up. Wojewody Lubuskiego 

 

 

Anna Duczapska  

Dyrektor  

Wydziału Zdrowia 

 


